11Iro

HWmsa: JleB [lemumos
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.04.2019 11:38:17

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.04.2019 17:57:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/301427/answer/301436




3opaBcTByiiTe! Ecnu Bamny napTHEpITy ycTpauBaeT KaueCTBO [I0JIOBOY XXKU3HU, TO HUYETO [ieflaTh He
Hago. M yuTuTe, 94TO peasibHO - YBETUYUTH BU3yaIbHO MOJTOBOM YJIEH - Ha 2-MaKC-3 CM. A pa3NuYHbIEe
yIpaxkKHeHUs MOTYT IPUBECTH K TPaBMe II0JI0BOTO 4ieHa. [logyMmaiite. Yunauu!



